

Новость · 9 февраля 2022, 13:12

Суд в Татарстане вернул в полицию протокол о пропаганде наркотиков из-за татуировок Моргенштерна с листьями конопли

Набережночелнинский городской суд Татарстана дважды вернул полицейским протокол о пропаганде наркотиков в клипах Алишера Моргенштерна (часть 1 статьи 6.13 КоАП). Об этом [сообщается](#) на сайте суда.

Как уточнили «Медиазоне» в пресс-службе суда, в обоих случаях — в [конце января](#) и [феврале](#) — суд указал на то, что постановление составили без самого рэпера, а его не предупредили о дате. Во второй раз полицейские снова не исправили нарушения.

Адвокат Сергей Жорин [говорил](#), что административное дело завели из-за татуировок с коноплей на груди у Моргенштерна, которые видны в клипах *El problema*, *Yung Hefner* и «Новая волна». Экспертиза, по данным ТАСС, обнаружила в них пропаганду «культивирования наркосодержащих растений и незаконного их употребления».